

ДВОРЕЦ СЧАСТЬЯ ДЛЯ МАЛЬШЕЙ



Именно так отзываются жители нашего города о новом детском саде №19, который открылся в сентябре прошлого года в Зеленогорске – в самом живописном уголке. Времени со дня открытия прошло не так уж и много, года не минуло, но и детишки, и их родители уже по достоинству оценили этот прекрасный и веселый дворец счастья для малышей.

Новый садик способен принять в свои объятия сто сорок человек – по понятиям малышей это целый сказочный городок. Здесь масса качелей, горок, лесенок, домиков и замков с красочным оформлением... К удовольствию малышей и голубой бассейн, и уютные залы лечебной физкультуры и для занятия спортом, и самая настоящая музыкальная гостиная.

Под руководством опытных воспитателей и педагогов дети не только комфортно отдыхают, пока их мамы и папы работают, но и успешно учатся писать и считать, рисовать и конструировать, читать стихи и устраивать театрализованные представления...

- Мы стараемся делать все для того, чтобы самые юные зеленогорцы постоянно чувствовали на себе заботу и внимание, росли крепкими и здоровыми, развивали свои способности, – говорит заведующая детского сада №19 Надежда Сергеевна Овсянникова.

